



Баландина

Каролина Викторовна

музыкальный руководитель

МАДОУ «ДС №75 г. Челябинска»

*«Музыка воодушевляет весь мир,
снабжает душу крыльями,
способствует полёту воображения;
музыка придаёт жизнь и веселье
всему существующему...*

*Её можно назвать воплощением всего
прекрасного и всего возвышенного»*

Платон

Любой человек хотя бы раз в жизни задаёт себе вопрос: «Правильно ли мной выбрана профессия? Не жалею ли о своем выборе?». И, конечно же, у каждого человека ответ будет свой. Сейчас я могу с полной уверенностью сказать, что профессию музыкального руководителя не я сама выбрала, а ОНА выбрала меня! Случайных людей в этой профессии не бывает.

Музыку и танцы я впитала в себя с детства, благодаря моим родителям - музыкантам. Я училась в музыкальной школе, на хоровом отделении. Позже поступила в музыкальный колледж, где, по окончании, стала руководителем хорового коллектива и учителем музыки. Затем в педагогическом университете, на музыкально-педагогическом факультете, утвердилась в специальности «Учитель музыки».

Кем же мне быть? Мне хотелось быть – всем! То певицей, то артисткой театра и кино, то режиссером, то писательницей, то поэтессой, то композитором. Но быть всем – невозможно? Возможно, если ты - музыкальный руководитель детского сада!

Профессия – музыкальный руководитель, раскрыла во мне много новых способностей. Она дала мне толчок к продолжению обучения в магистратуре и получению квалификации «Магистр музыкального воспитания детей дошкольного возраста».

Эта профессия уникальна тем, что в ней объединены: музыкант и художник, композитор и поэт, хореограф и дирижер, сценарист и режиссер, модельер и костюмер, гример и звукооператор, скульптор и декоратор.

Чем больше радости у ребенка в детстве, тем больше подарит он ее людям, когда повзрослеет. В жизни человека многое зависит от впечатлений, которые он получил в детстве, от воспитания, от заложенного в него представления мира.

Во время восприятия музыки, разучивания песен, танцев, игр и сценок, подготовки детских праздников, я стараюсь создавать вокруг детей атмосферу любви и взаимопонимания. Именно эта атмосфера помогает раскрывать внутренний творческий потенциал каждого ребёнка. Детская фантазия и воображение не имеет границ, так же, как и музыка.

Работа с детьми во всех видах музыкально-творческой деятельности, безусловно, предполагает и творчество самого педагога. Без интересного, профессионально-грамотного, талантливого музыкального руководителя, создающего атмосферу радости в детском саду, невозможно представить полноценное музыкальное и творческое развитие детей.

За время работы в детском саду, я поняла, что педагог – это не профессия, а скорее призвание. Это высокая миссия, предназначение которой – сотворение личности. Жизнь в педагогической профессии – это неустанный труд души. И именно жизнь в профессии, а не работа в образовательном учреждении.

Я часто задаю себе вопрос: «Что является стимулом в моей работе - любовь к детям, их любовь ко мне?» Да, безусловно, это так! Но в первую очередь – ощущение того, что я нужна детям, что им со мной интересно. Моя задача, сделать своих воспитанников добрее, мудрее, научить чувствовать, слышать и видеть прекрасное вокруг, быть эмпатичными к чужим проблемам, искренними и открытыми в своих чувствах. Быть может, задача не из простых, но у меня есть мощный союзник – Музыка. Ведь сила музыки фантастична. Эта сила заставляет плакать, смеяться, переживать, творчески мыслить.

Размышляя о своей профессии, я пришла к выводу, что стою у истоков зарождения личности ребёнка. От меня зависит, поможет ли музыка развить в нем лучшие качества: душевную чуткость, умение чувствовать гармонию в окружающем мире, доброту, восприятие прекрасного. Моя задача помочь детям почувствовать и раскрыть в себе тот творческий потенциал, который в них заложен природой. И даже, если они не станут музыкантами, певцами или танцорами, а выберут свой путь, не связанный с миром музыки и искусства, уверена, что они вырастут добрыми, культурными и отзывчивыми людьми, патриотами своей страны, и поможет им в этом Музыка!

Я убеждена, что моя профессия самая лучшая на свете! Ведь это счастье - совокупность двух самых больших чудес - детей и музыки!